
ШАНОВНИЙ КЛІЄНТЕ!  

Ви отримали повністю готову, налаштовану та перевірену насосну станцію підвищення тиску 

PRESSTO.  

До початка запуска станції в експлуатацію переконайтесь, що - 

 Ви вірно змонтували насосну станцію 

 Ви вірно виконали гідравлічні та електричні під’єднання 

 Перевірте живлення на вводі насосної станції (напруга станції 400В) 

 Переконайтесь, що станція заземлена – ОБОВ’ЯЗКОВО 

 Підкачайте гадроакумулятор станції та загального гідроакумулятора в системі по 

формулі: 

Робочий тиск станції – 0,8 бар = тиск гідроакумулятора 

 Відкрити подачу води та випустити до запуску станції повітря з насосів - ОБОВ’ЯЗКОВО 

ЗАПУСК СТАНЦІЇ 

Для запуска станції в експлуатацію виконайте наступні кроки: 

 Увімкніть станцію  

 Дочекайтесь поки частотний перетворювач завершіть самодіагностику та вийде в режим 

очікування (справа ВСТАНОВЛЕНИЙ ТИСК, посередені АКТУАЛЬНИЙ ТИСК) 

 
 Натисніть та тримайте 3 сек. кнопку MENU 

 Натискаючи кнопку ENTER виберіть параметр меню SET POINT, та стрілками встановіть 

необхідний Робочий тиск станції (ЦЕ МІНЯЙТЕ, ЯКЩО ПОТРІБНО ЗМІНИТИ ТИСК) 

 
 Натискайте далі ENTER для руху по МЕНЮ 

 На ціх налаштування потрібно перевірити обертання насосів: 

 
НАСОС 1 – натиснути та тримати кнопку PUMP 1 – якщо насос 1 обертається за 

годинковою стрілкою, то натиснути далі ENTER. Якщо ні, то потрібно стрілками на панелі 

змініти показчик з 0 на 1. Ще раз натиснути PUMP 1, якщо все ок, натиснути далі ENTER 

для збереження налаштування. 



 
НАСОС 2 – натиснути та тримати кнопку PUMP 2, якщо насос обертається за годинковою 

стрілкою, то натиснути ENTER та кнопку MENU для виходу з налаштувань. Якщо ні, то 

вимкнути живлення станції, та на автоматі живлення станції поміняти місцями провода 

живлення 2 і 3 фазу. Увімкнути станцію, вибрати знову це налаштування, натиснути та 

потримати знову PUMP 2, якщо все ок, натиснути ENTER та MENU для виходу з 

налаштувань.  

 Після виходу на робочий екран 

 
ще раз почерзі натиснути та потримати кнопки PUMP 1та PUMP 2, перевірити чи обидва 

насоса обертаються за годинковою стрілкою 

 Для роботи станції в автоматичному режимі натиснути кнопку AUTO. Станція готова до 

роботи). Цією кнопкою можна вимкнути станцію, якщо потрібно, щоб тимчасово не 

працювала. 


